
PRIZIDEK K VRTCU V KS 7. SEPTEMBER

Drugi domek
še za 60 otrok
Kdo si je izmislil otroško igrišče na strehi
vrtca? - Brezglava lokacija

Kdor ima predSolske otroke.
ve. kako ležko je dobiti prosto
mesto v vrtcu. Naj jih še toiiko
zgradirno. vrtci so vedno pre-
polni. pred njihovimi vrati pa
ostaja »armada- otroK. Zato ni
Cudno, da takoj zapiSemo. Ce
le kje v naSi občini zasadijo
lopato in priCno zidati nov
vrtec ali prizidek k obstoječe-
mu. Vsaka, še tako majhna pri-
dobitev razbremeni številne
starSe Za otroke pa pomeni
vriec poieg varstva še okno v
prvo organizirano znanje,
okno v učenje

600 NERESENIH PHOŽENJ

V krajevni skupnosti 7 sep-
tember so pričeli te dni zidati

prizidek. WO Ciciban, enota
Posavje, Glinškova ploSČad 11
a, bo postal predvidoma marca
1981. leta bogatejši za tri igral-
nice, umivalnice in sanitarije.
V njih bo naSlo svoj drugi dom
60 otrok.

IVANKA VRTARIČ, voditelji-
ca te enote, nam je povedala,
da je v vrtcu. ki je bil zgrajen za
180 otrok. kar 232 kratkohlač-
ntkov. Čeprav je bil vrtec odprt
šete 17, marca, imajo do danes
že 600 nerešenih prošenj za
sprejem. To pomeni, da je na
tem koncu naše občine stiska
z otroškim varstvom pravza-
prav najbolj pereča.

Drugo fazo vrtca bodo zgra-
dili z denarjem samoupravne
interesne skupnosti otroškega
varstva občine BeŽigrad. Prizi-
dek bo veljal 5 milijonovdinar-
jev. Naj ob tem omenimo, da je
bila prva faza vrtca zgrajena \z
sredstev drugega samopri-
spevka.

VVO Ciciban, enota Posavje,
sprejema le otroke starejše od
dveh let. Zato si zelo prizade-
vajo, da bi imeli v skiopu vrtca
varstvene družrne. ki bi varo-
vale na svojih domovih otroke
do treh tet, torej tudi dojenčke

OBVEZNA MALA ŽOLA
Ker veliko otrok iz okolice ni

vključenih v vrtce, bo tudi ta
vzgojnovarstvena ustanovaza-
čefa od novembra dalje izvajati
80-urni program za vse petlet-
nike in petietnice, ki ne hodijo
v vrtec Isti mesec bodo začelt
tudi 120-urni program maie
Aol« za vse olroke. ki niso v
vrtcu. NaJ omenimo. da je maia
Sola obvezna za vse otroke, ki

bodo šli naslednJG jesen v pra-
vo Solo. Zakaj je obvezna!
Predvsem zato. da bi vsem
otrokom zagotovili enako
predznanje pred vstopom u
prvi razred

Naj mimogredešeomenimo,
koliko velja oskrbnina v vrtcu.
Najmanj plaCujejo starši. kjer v
družini nimajo vefi kot 2.340
dinarjev povprečnega dohod-
ka na družinskega člana: 530
dinarjev mesečno, kjer imajo
nad 5-625 dinarjev na družin-
sega člana pa prispevajo 1.857
dinarjev na mesec. Sicer pa
plačujejo tisti z najnižjimi
osebnimi dohodki 20 odstot-
kov ekonomske (poine) cene,
tisti z najvišjimi dohodki pa 70
odstotkov te cene.

BREZGLAVA LOKACIJA

Za konec pa še tole. Vrtec je
vsekakor tepo opremljen.
Brezglava, celo neverjetna, pa
se zdi lokacija. Vrlec je namrefi
stisnjen med kamniško progo,
cesto in bloki. Praktično nima
dvorišča. Otroci se lahko igra-
jo le na strehi svojega vrtca afi
pa jih je treba odpeljati v Sav-
Ije! To pa je odgovorno delo,
saj je treba prečkati dve pro ;

metni cesti. Zdi se, da se naši
projektanti pri postavitvah
vrtcev z nas - preprosto pove-
dano - norčujejo. Le zakaj ni-
so vrtcu dali več prostora, za-
kaj ga niso planirali tako kot
zahtevajo naši predpisi; kdo so
tisti, ki so dvignili roko za tak
projekt! Tudi naši otroci, ki so
- kot radi ponavijamo na se-
stankih - naše največje boga-
stvo, bi potrebo«ali malo zele-
nja aii vsaj kožfiek zelenice pri
vrtcu.

NEVA ŽELEZNIK


